
✓ Οι άνευ προηγουμένου μαζικές διαδηλώσεις 

στις 28/02 ανέδειξαν τη γενικευμένη καθημερινή 

ασφυξία που βιώνει η συντριπτική πλειοψηφία της 

ελληνικής κοινωνίας τα τελευταία χρόνια έχοντας 

απέναντι της ένα κράτος μαφιόζων αφεντικών που 

τρώνε – πίνουν, σκοτώνουν και μετά μπαζώνουν 

και συγκαλύπτουν τα εγκλήματα τους, καλώντας 

μας να συνηθίσουμε τον θάνατο και τη γενικευμένη 

βαρβαρότητα ως καπιταλιστική κανονικότητα. 

Απέναντι στον αυταρχισμό, νεποτισμό και 

αλαζονεία της οικογένειας που τα τελευταία χρόνια 

βρίσκεται στο τιμόνι του κράτους-μαφία και στην 

παταγώδη και τραγελαφική αποτυχία κάθε 

θεσμικής αντιπολίτευσης, οι διαδηλώσεις της 

28/2/25 κατέδειξαν ότι μόνο η αυτοοργάνωση των 

από κάτω, των θυμάτων των καθημερινών 

κρατικοκαπιταλιστικών εγκλημάτων μπορεί να 

ανοίξει τον δρόμο για την πραγμάτωση των 

αιτημάτων για αλήθεια και δικαιοσύνη. Όχι μόνο 

για τη μαζική δολοφονία των Τεμπών 2 χρόνια πριν 

αλλά και για την αντίστοιχή στην Πύλο στις 

14/6/23, τις δολοφονίες Ρομά, τις καθημερινές 

δολοφονίες – «ατυχήματα» στα εργασιακά κάτεργα, 

τις γυναικοκτονίες και τα κυκλώματα τράφικινγκ 

που συγκαλύπτει το ελληνικό κράτος-μαφία. Σαν 

κοινωνία που βιώνουμε μια κατά μέτωπο επίθεση 

στις ζωές μας, οφείλουμε να συνειδητοποιήσουμε 

ότι είτε η εμπορική αμαξοστοιχία - φάντασμα 

μετέφερε προϊόντα λαθρεμπορίου είτε πολεμικών 

υλικών για τη διευκόλυνση της «σωστής πλευράς 

της ιστορίας» που αυτή τη στιγμή διαπράττει μια 

γενοκτονία δίπλα μας, οι μεταφορές όπως και 

συνολικά οι κοινωνικές υποδομές λειτουργούν 

πρωτίστως για την εξυπηρέτηση της 

καπιταλιστικής κερδοφορίας σε συνθήκες 

πολεμικής οικονομίας και επιστροφής σε 

εθνικιστικές περιχαρακώσεις. 

✓ Πίσω από το «καπάκι που τινάχτηκε» στην 

τεράστια απεργία/επέτειο θανάτου της 28/2 

θεωρούμε ότι βρίσκεται και η γενικευμένη ασφυξία 

από τη μόνιμη ακρίβεια σε τρόφιμα, στέγαση και 

ενέργεια που έχει κατσικωθεί στις ζωές μας στην 

μετά-covid καπιταλιστική κανονικότητα. Οι 

μισθοί/συντάξεις μας τελειώνουν από τα μέσα του 

μήνα και οι υπεύθυνοι της καθημερινής μας 

λεηλασίας είναι το κράτος και τα αφεντικά των 

σούπερ μάρκετ και των υπόλοιπων 

μεγαλοκαπιταλιστικών καρτέλ που ξεζουμίζουν 

τους εργαζόμενους/ες τους με μισθούς πείνας και 

ελαστικές συνθήκες εργασίας.  Αυτοί είναι που 

ταυτόχρονα μας κοροϊδεύουν κατάμουτρα με τα 

διάφορα «καλάθια»/προσφορές τους και τα 

ψηφιακά passes/επιδόματα πείνας που προέρχονται 

από τους υψηλότατους συντελεστές ΦΠΑ, από 

τους ακριβότερους στην Ευρώπη. Αυτοί είναι που 

φροντίζουν να μη επανέλθουν οι συλλογικές 

συμβάσεις μετά την μνημονιακή λεηλασία, ενώ μας 

παραμυθιάζουν με αυξήσεις ψίχουλα στον 

κατώτατο μισθό, που αδυνατούν να συγκαλύψουν 

την βιωμένη κοινωνική πραγματικότητα ότι 7 

στους 10 πολίτες της χώρας νοιώθουν 

αντικειμενικά φτωχοί, περικόπτοντας βασικές 

επιθυμίες, που θεωρούνται «πολυτέλειες». 

✓ Η βαθιά ανάσα αισιοδοξίας που πήραμε 

μετά την 28/2 από την έκρηξη του ακηδεμόνευτου 

και από τα κάτω κινήματος των Τεμπών, θεωρούμε 

ότι μπορεί και πρέπει να ενδυναμώσει τους 

καθημερινούς μας αγώνες στις γειτονιές και τους 

εργασιακούς χώρους, όπου βιώνουμε την κρατική 

και καπιταλιστική ασφυξία και λεηλασία. Μακριά 

από τις αποτυχημένες συνταγές των κομμάτων και 

κάθε υποψήφιου «μεσσία», οι μισθοί/συντάξεις θα 

ανέβουν και οι τιμές θα πέσουν μόνο αν σκεφθούμε 

και δράσουμε συλλογικά, παλεύοντας όλοι και όλες 

μαζί: άνεργες, ελαστικοί και μόνιμοι εργαζόμενοι, 

συνταξιούχοι/ες, για τις ανάγκες και τα 

συμφέροντα της τάξης μας. Με όλα τα διαθέσιμα 

μέσα πάλης, από απεργίες, διαδηλώσεις, 

αυτομειώσεις, μέχρι και τα μαζικά μποϊκοτάζ  

ενάντια στην ακρίβεια στα οποία προχωρούν τους 

τελευταίους μήνες οι υπόλοιπου λαοί των 

Βαλκανίων. Η ταξική και διεθνιστική 

αλληλεγγύη είναι μονόδρομος για την 

ικανοποίηση των αναγκών και των επιθυμιών 

μας, κόντρα στις επιταγές μιας οικονομίας που 

έχει κηρύξει πόλεμο στις ζωές μας. 

 

Οι ανατιμήσεις είναι ασφυκτικές 

Αυξήσεις σε μισθούς/συντάξεις - Μειώσεις τώρα στις τιμές 

Κοινότητες αγώνα σε κάθε γειτονιά 
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